

Арконик СМЗ – в тройке финалистов конкурса «Достояние губернии»

Арконик СМЗ вошел в число победителей регионального конкурса «Достояние губернии» в номинации «Промышленность». Экспертный совет высоко оценил работу Самарского металлургического завода, на протяжении 60 лет поставляющего продукцию для ключевых проектов страны. По словам организаторов, в этом году конкурс оказался рекордным по количеству заявок: на победу в нем претендовала 291 компания, и всего 21 из них получила диплом финалиста. Церемония награждения состоялась 9 ноября в Академическом театре оперы и балета.

Арконик СМЗ уже во второй раз становится финалистом конкурса, снова подтвердив свой статус одного из ключевых промышленных предприятий региона. «Уникальное оборудование, бескомпромиссность в отношении охраны труда и безопасности, высокий профессионализм сотрудников и забота о сообществе – все это позволяет Самарскому металлургическому заводу достойно нести звание флагмана российской алюминиевой промышленности и вносить вклад в экономику региона, - комментирует М.Ю. Смирнов, Президент Арконик Россия. – В прошлом году коллектив завода произвел более 230 тысяч тонн продукции – это лучший за многие годы показатель, которого мы достигли благодаря непрерывной работе трех тысяч сотрудников и постоянным капитальным инвестициям. Компания и Фонд Арконик вносят значительный вклад в развитие социального благополучия жителей региона, суммарно инвестировав более \$8,5 млн долларов США в программы благотворительной направленности».

В этом году конкурс «Достояние губернии» проводился Общественной палатой Самарской области и телерадиокомпанией «Губерния» при поддержке Правительства Самарской области в четвертый раз. Экспертный совет оценивал достижения предприятий, их финансовое положение, применяемые инновации, инициативы и награды в семи номинациях: «Промышленность», «Предпринимательство. Малый и средний бизнес», «Агропромышленный комплекс», «Бренд региона», «Торговая марка в категории «Товары народного потребления»», «Здоровье и красота», «Гостеприимная губерния».

Об Арконик СМЗ

Arconic Corporation (NYSE: ARNC) с главным офисом в Питтсбурге, штат Пенсильвания, является ведущим производителем алюминиевых листов, плит и прессованных изделий, а также инновационных строительных решений и систем. Выпускаемая компанией продукция способствует развитию автомобильной, аэрокосмической отраслей, коммерческого транспорта, рынков упаковки и промышленных решений, строительства зданий и сооружений. Годовой доход Arconic Corporation в 2019 году составил более 7,3 млрд долларов США. Подробная информация доступна на сайте: www.arconic.com. В России Arconic работает с 1993 года. С 2005 года в состав компании входит одно из крупнейших предприятий по производству алюминиевых полуфабрикатов в России - Самарский металлургический завод (в н.вр. АО «Арконик СМЗ»). Предприятие, на котором трудится около 3000 человек, выпускает широкий ассортимент прокатной, прессовой и кузнечно-штампованной продукции. Традиционными потребителями продукции завода

являются предприятия авиационной, космической, упаковочной, судостроительной, автомобильной, строительной, нефтегазодобывающей промышленности, транспортного машиностроения и других отраслей.